[bookmark: _GoBack]新型冠状病毒感染肺炎心理卫生中心防控管理
    为贯彻落实国家、医院相关政策，做到落地有痕，心理卫生中心管理小组讨论后决定制定此防控管理制度。
一、加强科室组织领导，成立心理卫生中心新冠病毒防控领导小组
    组长：邱昌建、李涛
    副组长：况伟宏、郭万军、孟宪东
    组员：董再全、李名立、王强、张岚、邓伟、王雪、李进、邓红、张骏、李喆、陈婷、黄雪花、宋小珍、罗珊霞、黄霞（大）、张倬秋、李水英、余建英、卓瑜、曹秉蓉、王旭
二、落实一岗双责，分口负责相应人员安全及相应工作质量安全。
    医疗口由况伟宏副主任负责，护理口由孟宪东科护士长负责，教学口由郭万军副主任负责。如有任何异常情况，务必第一时间向科室新冠病毒防控领导小组沟通汇报，做好新型冠状病毒感染肺炎的防控应对准备及应急处置工作，切实有效的防止新型冠状病毒感染的肺炎在我科的传播。
三、层层落实，不留死角。
    各病区/部门以医疗负责人及护士长为主导，成立病区/部门疫情防控领导小组，各小组负责并做好本病区/部门内的疫情防控工作。在医院、科室总的原则下，各病区根据自己的实际情况，做好各自病区的规划、预案，做到守土有责、守土担责、守土尽责。每一个病区严防死守，如发现新型冠状病毒感染的肺炎疑似病例时，应立即报医疗主任况伟宏主任，并按照《四川大学华西医院新型冠状病毒感染防控方案》相关规定做好应急处置。对所在病区/部门人员，含本院职工、博士后、研究生、进修生、规培生、工人等，有异动信息和或新冠相关症状等时,第一时间向管理小组汇报。
    临床心理评估与治疗中心：张岚、邓伟、陈婷
    心理卫生中心1病区：王雪、黄雪花、宋小珍
    心理卫生中心2病区：李进、罗珊霞、黄霞
    心理卫生中心3病区：邓红、张倬秋、李水英
    心理卫生中心4病区：张骏、余建英、卓瑜
    心理卫生中心5病区：李喆、曹秉蓉
    博士后：孟雅婧、杨小兰
四、责任到人，增强自我防护意识。
(一) 2月7日及以后已在岗的所有人员，含本院职工、博士后、研究生、进修生、规培生、工人等，在疫期期间不得以任何个人理由离开成都市区。
(二) 所有医务人员在工作场所均应戴口罩、勤洗手、分开进餐、保持距离等，做好自我防护。
(三) 日常生活中做好自己及家人的自我防护，有异动情况第一时间向所在病区/部门和管理小组汇报。
(四) 住院总按照科室制定的日报表对新冠相关情况进行“零汇报制度”,并在科室质控群公开。
(五) 每位人员均应学习、掌握国家、医院有关新冠肺炎相关的诊疗方案及防控方案，并及时更新。
五、做最坏的打算，建最好的预案。
   目前针对新型冠状病毒感染的防疫抗疫工作已到了关键时刻，前期心理卫生中心已开展了很多新冠的心理危机服务，但防疫抗疫可能还会持续一段时间，对心理干预服务的需求量大。本着“做最坏的打算，建最好的预案”，由支部向所有人员发出倡议，科室将本着“自愿与组织安排相结合的原则，兼顾各个病区、各类岗位（医护技生等）均衡的原则”，由医护教口统一协调安排全体员工，建立心理卫生中心援鄂援兄弟科室人员梯队安排预案。具体有任务时，根据任务所需岗位人数，按照评估中心、病区一二三四五顺序，分别在各个病区/部门提供的梯队人员中按照第一梯队第二梯队顺序轮流抽调相关人员。如果抽到的人员有公认的理由，再在同一病区/部门同一梯队中按照AB角或者排序抽调。
六、积极参与防疫抗疫的心理干预工作
    由支部向所有人员发出倡议，募集志愿者在医院的新冠热线、网络平台进行心理干预服务。
    根据目前科室门诊、病房的实际工作量及目前疫期心理干预的需求，在保障门诊、住院部实际工作量、工作质量所需人力资源的前提下，所有本院医生、医技、在临床一线的专硕、规培、进修生纳入咨询志愿者，支持并参与四川卫健委新冠心理干预整合平台的疫期远程心理干预服务，并服从统一安排。休年假者除外（需正常程序申报）。
七、物资储备
    护理口做好消杀药械、防护用品等物资的储备，以保障医务人员及援鄂医务人员的需求。
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